
УПУТСТВО ЗА ПОПУЊАВАЊЕ ОБРАЗАЦА ЗА ПРЕДАЈУ ЗАВРШНОГ РАДА 

 

Поштовани студенти, 

У наставку ће бити детаљно објашњено на који начин прибављате и попуњавате све документе 

које је потребно предати уз одштампане примерке завршног рада.  

Комплетну документацију можете узети у Студентској служби Школе, а у наставку је пример 

попуњених образаца. Молимо Вас да не попуњавате поља која су и на примерима остала 

празна, те да прочитате додатна објашњења која су означена са: „прочитати објашњење бр. *1, 

*2, *3...“.  

 

Након што студент попуни сву наведену документацију, на којој је сакупио све потписе (ментор, 

шеф студентске службе, библиотекар), у Студентској служби предаје следеће:  

- 3 примерка завршног рада (тврдо коричено, штампано у боји, са потписаним изјавама о 

ауторству на последњој страници сваког примерка рада); 

- Све доле наведене обрасце (образац 1, образац 2, образац 3, статистички лист, молбу, 

пријаву завршног рада, коверту); 

- Индекс;  

- Доказ о уплати трошкова одбране завршног рада (у Студентској служби се можете 

информисати о износима које је потребно уплатити за: оверу семестра, трошкове 

одбране завршног рада и трошкове израде дипломе); 

 

Након што студент у Студенској служби преда све наведено, те након што буде извршен 

комисијски преглед рада, студента ће ментор обавестити о термину одбране завршног рада.  

 

 

 

 

 

 

 

 



Образац 1:  

 

*1 – На овом месту је потребно да се потпише ментор Вашег завршног рада. Својим потписом 

ментор потврђује да је Ваш рад спреман за предају.  



(поље „Година уписа“ – уколико нисте сигурни када сте први пут уписали одређени степен студија, 

можете се водити бројем индекса, као на примеру. Уколико је индекс .../23, тада је ваша година 

уписа 2023.)  

Образац 2:  

 

*2: Ова три поља можете попунити или ознакама „+“ или ознакама „да“. Тиме потврђујете да 

наведене ставке предајете уз завршни рад. 



*3: На овом месту је потребно да прибавите потпис шефа студентске службе, који ће својим 

потписом потврдити да немате неизмирену школарину, те да сте положили све испите.  

*4: На овом месту је потребно да прибавите потпис библиотекара, који ће својим потписом 

потврдити да немате задужене а невраћене књиге у школској библиотеци.  

 

Образац 3:  

 

*5: Овај образац се не попуњава. Образац ће попунити Комисија, на дан одбране завршног 

рада.  



Образац 4 – Молба 

 

*6: На наведеном примеру попуњено је за студента који је само једном уписао 3. годину 

студија. Дакле – „који пут“ -> први, „коју годину студија“ -> трећу. Ако је студент једном 

обнављао 3. годину, у поље означено са *6 написаће „други“ или „II“.  

*7: Односи се на датум попуњавања документације/датум предаје завршног рада у Студентску 

службу.  



Образац 5 – Пријава завршног рада 

 

Завршни рад се не пријављује за одбрану на платформи е-студент. Горе приказани Образац 5 – 

Пријава је начин на који пријављујете завршни рад за одбрану.  

 

 

 

 

 

 

 

 



Образац 6 – Статистички образац ШВ 20 

 

*8: Водити се бројем индекса. Ако је студенту број индекса као на примеру, ИТ 20/23, онда је 

2023. година првог уписа на наведену врсту студија. 



*9: Финансирање из буџета/самофинансирање студент заокружује само ако је све три године 

студија (или више година) имао исти статус. Уколико је студент неку годину био 

самофинансирајући, а за неке године освојио буџет, тада бира опцију 3.  

*10: Ово поље треба оставити празно, јер ће у укупан просек студента ући и оцена завршног 

рада, коју студент не зна унапред.  

 



*11: Ово поље треба да остане празно. Студент не зна унапред ког ће датума бранити свој рад.  

*12: Односи се на датум попуњавања документације, односно предаје у Студентску службу.  

Коверта:  

 

*13: Податке за слање поште пишете у доњем десном углу, на полеђини коверте. Коверту након 

попуњавања не треба затварати, лепити, нити у њу убацивати сву осталу документацију.  

Ова коверта служи да Школа, након што дипломирате, може да Вам, на адресу коју сте навели, 

пошаље примерак Ваше дипломе, пре него што буде послата на штампу, да проверите Ваше 

податке. Такође, студент у овој коверти добија и обавештење о термину доделе дипломе и 

званичан позив на доделу диплома.  

 

 

 

 

 


